

Borec

2/141

JANUAR 19
LETNIK XXVI

II. GIMNAZIJA MARIBOR

DNEVNIK PROF. KLISA

OSLOVSKA LETA PROF. JAGODIČA

DRUGA CONFESSIONS

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERTI



MATURASKOP 2019



OVEN

S šolskimi rezultati boste zadovoljni, čeprav ne bo vse teklo gladko. Za pomoč raje nekaj denarja namenite profesionalnim inštruktorjem, kot pa da se sami ubijate.



BIK

Tu in tam se odpovejte kakšnemu večeru na Poštni in se posvetite učenju, pa boste na maturi naravnost blesteli. Razen, če ste slučajno izbrali kemijo. Potem vam žal ni pomoči.



DVOJČEK

Tudi če angleščina ni vaše močno področje, se boste z rezultati na maturi lahko pohvalili. Če nimaš sreče ali znanja, je tukaj še vedno 3. možnost – švinglci.



RAK

Esej vam bo šel bolje od rok, če boste pred tem prebrali knjigo, o kateri je potrebno pisati. Naravoslovni predmeti bodo sprva predstavljali velik zalogaj za vas, vendar bo na koncu postalo jasno, da ste vsemu kos.



LEV

Zaradi zdravja boste v šolo hodili z levo nogo. Slovenščino boste nekako že opravili, ampak pri ostalih predmetih si ne zatiskajte oči.



DEVICA

Sicer ocenjevalna komisija ne bo preveč navdušena, če boste pred njih stopili po noči v Pekarni, vendar vam bo kljub temu šlo kot po maslu, na vaše presenečenje še posebej pri slovenščini.



TEHNICA

Ne skrbite, v šoli se boste odlično odrezali. Privoščite si samo dovolj spanca ali pa kave in sladkorja.



ŠKORPIJON

Čeprav situacija trenutno res ni najbolj cvetoča, bodo končni rezultati mnogo boljši, kot bi predvidevali glede na vaše ocene. Posvetite se predvsem pripravam na maturo iz naravoslovnih predmetov.



STRELEC

Na področju šole vam kaže dokaj dobro, še posebej boste presenečeni nad rezultati matematike. Čestitke vnaprej!



KOZOROG

Jeziški vam bodo šli od rok presenetljivo dobro, matematika pa vas lahko zaloti nepripravljene in vas popolnoma pogubi. Glejte, da se to ne bo zgodilo in začnite s pripravami več kot eno noč pred maturo.



VODNAR

Čeprav ste že večkrat prisegli, da lahko ob nehumani količini snovi čutite, kako vam poganjajo sivi lasje, bosta stres in napor poplačana z vrhunskimi rezultati na maturi.



RIBA

Matura bo tokrat vaše slabo področje. Na začetku bo sicer teklo vse po maslu, vendar vas bodo končni rezultati nadvse razočarali. Morda si raje postavite nižje cilje.